

Odpowiedzi na zapytania

Dotyczy: zapytania ofertowego na przebudowę istniejącego skateparku, zlokalizowanego w Ropczycach, na części działki 977/4, w ramach zadania budżetowego pn.: „Przebudowa istniejącego skateparku w Ropczycach”, dofinansowanego ze środków Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020, w ramach poddziałania „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność” w ramach działania „Wsparcie rozwoju lokalnego w ramach inicjatyw LEADER” objętego Programem w zakresie „Rozwój ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury turystycznej lub rekreacyjnej lub kulturalnej”.

Zamawiający przekazuje Wykonawcom uczestniczącym w postępowaniu treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Czy Inwestor dopuści do postępowania ofertę, która nie będzie zawierała na etapie składania ofert certyfikatu wskazanego w zapytaniu ofertowym?

Odpowiedź:

W zapytaniu ofertowym nr RG.271.1.2.2022, z dnia 2022.01.13. zawarł wymóg dołączenia do oferty certyfikatów na urządzenia skateparku. Oferta bez certyfikatu na urządzenia nie będzie brana pod uwagę w ocenie ofert. Inwestor nie dopuszcza natomiast wykazania orzeczeń technicznych wydanych przez stowarzyszenia lub rzeczoznawców, gdyż nie są one jednostkami do wydawania certyfikatów potwierdzających zgodność wyrobu z normą.

Czy Inwestor dopuści do postępowania ofertę, której załącznikiem odnoszącym się do wymogu certyfikatu będzie poniższy certyfikat? Wskazuje on na to, że Wykonawca dysponuje certyfikatami na swoje urządzenie, jednak na poszczególne urządzenie dokonuje certyfikacji na etapie wykonawczym tj. certyfikat załącza do dokumentacji powykonawczej?

Odpowiedź:

Inwestor na etapie oceny oferty będzie badał złożone dokumenty dotyczące zgodności z wymogami zapytania ofertowego. Wykonawca winien posiadać aktualne certyfikaty na poszczególne urządzenia.

ZASTĘPCA BURMISTRZA

Marek Misiura